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تمرین هاي کتاب- 51

براي هر عدد رادیکالی زیر، اگر حاصل آن یک عدد صحیح است، جواب آن را بنویسید و در غیر این صورت دو عدد صحیح متوالی بنویسید که  1
400عدد رادیکالی مورد نظر بین آن ها باشد.
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تمرین هاي کتاب- 52                    

مقدار تقریبی هر کدام از اعداد رادیکالی زیر را با یک رقم اعشار مشخص کنید (می توانید از ماشین حساب استفاده کنید).  2
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تمرین هاي کتاب- 52

مانند نمونه در شکل زیر، هر یک از نقاط مشخص شده روي محور بالا را به یکی از نقاط مشخص شده روي محور پایین که متناظر با ریشۀ سوم  3
آن عدد است، وصل کنید (یک مثال عددي از هر مورد ارائه کنید.).
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تمرین هاي کتاب- 52
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در هر یک از شکل هاي زیر، نقطه اي از محور بالا به ریشه هاي سوم، چهارم و پنجم خود وصل شده است. مشخص کنید هر رنگ مربوط به کدام  4
ریشه است. 

تمرین هاي کتاب- 57 الف) یکی از علامت هاي < یا > یا = را در  قرار دهید.    5

 ب) وقتی  است، یکی از علامت هاي مقایسه را در  قرار دهید.

پ) وقتی  است، یکی از علامت هاي مقایسه را در  قرار دهید.
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تمرین هاي کتاب- 57 الف) یکی از علامت هاي  را در مربع قرار دهید.  6<=>
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تمرین هاي کتاب- 61

هریک از توان هاي کسري زیر را به صورت رادیکال نوشته و در صورت امکان حاصل آن ها را به دست آورید.  7
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تمرین هاي کتاب- 61

می دانیم:  8

؟  و  طبیعی اند نتیجه بگیرید که هر سه عدد  و  برابرند.  آیا تساوي  همواره برقرار است 
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تمرین هاي کتاب- 67

هریک از عبارت هاي زیر را تا حد ممکن (به عبارت هاي گویا) تجزیه کنید.  9
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تمرین هاي کتاب- 67

مخرج کسرهاي زیر را گویا کنید.  10
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؛ مثال:   هر چه از اعداد بزرگ تر از یک، ریشۀ بزرگتري بگیریم، کوچک تر می شوند: 

؛ مثال:   هر چه از اعداد بین صفر و یک، ریشۀ بزرگتري بگیریم، بزرگ تر می شوند: 

؛ مثال:   هر چه از اعداد بین صفر و منفی یک، ریشۀ بزرگتري بگیریم، کوچک تر می شوند: 

؛ مثال:       اعداد کوچک تر از منفی یک، هر چه ریشۀ بزرگتري بگیریم، بزرگ تر می شوند: 

الف: اعداد بزرگتر از یک هرچه ریشۀ بزرگتري از آنها بگیریم، کوچک تر می شوند.  4
 ریشۀ سوم: آبی

ریشۀ چهارم مثبت و منفی: سبز
ریشۀ پنجم: قرمز

1_2 0_ 1 2

1_2 0_ 1 2

ب: اعداد بین صفر و یک هرچه ریشۀ بزرگتري از آنها بگیریم، بزرگتر می شوند.
 ریشۀ پنجم: قرمز

ریشه هاي چهارم مثبت و منفی: آبی
ریشۀ سوم: زرد
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پ: اعداد بین صفر و منفی یک هرچه ریشۀ بزرگتري از آنها بگیریم کوچک تر می شوند.
 ریشۀ سوم: آبی

2_1ریشۀ پنجم: قرمز 0_ 1 2

1_2 0_ 1 2

ت: اعداد کوچک تر از منفی یک هرچه ریشۀ بزرگتري از آنها بگیریم بزرگتر می شوند.
 ریشۀ سوم: زرد
ریشۀ پنجم: سبز
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